

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 安徽版 | 第745期 | 2025年6月28日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

绝望中遇奇书 生命重塑

突如其来的婚变，如晴天霹雳把秀梅击倒了。然而一本奇书却使她命运好转，生命重塑。

遭遇婚变 伤心欲绝

当年，秀梅（化名）的丈夫因为一件案子被牵连进了看守所，为了能救他早日出来，秀梅晚上上夜班，白天跑检察院、法院、看守所，心被扯得又疼又急，常常干着活儿，泪水却悄悄地流。整整8个月时间，求人、托关系、操碎了心，跑断了腿，流尽了泪，终于把他捞了回来。没想到一年过后，丈夫突然提出了离婚！秀梅如遇晴天霹雳，一下懵了。丈夫要生儿子，还提出了楼房他要结婚用。女儿才6岁，他给的抚养费竟然是一天一块钱。人都失去了，还计较什么财产呢？万念俱灰的秀梅什么也没争，开始了到处搬家租房的艰难生活。

巨大的精神创伤，使秀梅有时眼神呆滞。内心的痛苦像一块巨石压在心上，沉重得透不过气来。亲朋一劝她，她的眼泪就簌簌地往下流。恨丈夫心太狠，气他太无情，谁劝也解不开她心中郁积的结。

祸不单行 疾病缠身

在感情痛苦中，秀梅的身体越来越不好了，从头到脚，从内到外，没有好地方了，头晕、耳鸣、心脏衰竭、手脚麻木，骑车半路停下，脚下一点力气也没有，像踩在棉花上，怎么使劲也走不快，路稍微有一点坡儿就上气不接下气，心跳得要命。

她的脸色由蜡黄转为晦暗青

紫，嘴唇发白，血色素低到了只有3克，而正常人应该10~12克，割破手只能挤出一点淡淡的血水。几次大白天眼前看不见了，身体冒虚汗，倒在了地上，又被抢救了过来。由于身体不好，工作也不能干了。那时秀梅刚走入30岁，女儿还小。但生命似乎走到了尽头。医生曾对她说：“你快要蒙上花沾纸（烧纸）了。”

修炼大法 福至转运

1999年春天，秀梅的人生开始有了转折。有一天，房东大嫂拿了一本《转法轮》让她看。秀梅说：“我只想改变命运，世上哪有一本书能让人改变命运？”房东说：“哎呀，真叫你问对了，《转法轮》这本书能改变命运。”秀梅根本不信，不过又想，反正闲着，就看看吧。晚上一口气看到了下半夜两点，只觉得这本书很特别，书中的语言不像平常看过的书，讲的也是从没接触过的道理。

一天在院子里看《转法轮》，看着看着，泪水就流了下来，大法的道理终于打开了她多年解不开的心结，明白了人生许多不明白的事。心中被巨石压着的沉重感不知不觉中没了。

从修炼开始，师父就给她净化身体。那时身体像个大气包，之前生的气全压进身体，每个细胞都充满了气。修炼后每天就源源不断地往外排气。每隔二十几天，内脏、骨头、全身就有一次



死去活来、脱胎换骨的感觉。

身体渐渐变好，精神渐渐开朗，整日愁眉苦脸的秀梅开始有了笑容。从1999年母女修炼以后，就再没吃过一粒药，因为不需要了。

现在的秀梅，身体好了，精神好了，生活也好了，一切都变得美好起来。女儿后来出国留学了，既没耽误学业，又没耽误挣钱，众人都羡慕。而这一切都是法轮大法和李洪志师父给予的，感恩师父和大法。

文/中国大陆大法弟子◇

渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◇

安徽省濉溪县副县长、县公安局局长钱程遭恶报被查

【明慧网】（明慧网通讯员中国大陆报道）近日得知，云南昆明市检察院检察长赵成武遭恶报被查；安徽濉溪县公安局局长钱程遭恶报被查。这些官员在任职期间，追随中共迫害法轮功学员，现今他们被查只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

安徽省濉溪县副县长、县公安局局长钱程遭恶报被查

二零二五年四月二十六日安徽省消息，安徽省濉溪县政府副县长、县公安局局长钱程涉嫌严重违法违纪违法被查。

钱程，安徽淮北人，一九七六年四月出生。主要履历：二零一八年三月，任淮北市公安局杜集分局副局长；二零一九年十月，任淮北市公安局刑事侦查支队副支队长；二零二一年七月，任淮北市公安局刑事侦查支队党委书记、支队长；二零二一年十二月至二零二五年四月，任濉溪县政府副县长、县公安局党委书记、局长、县委政法委副书记。期间，钱程追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是钱程任淮北市公安局刑事侦查支队副支队长、刑事侦查支队支队长，濉溪县政府副县长、县公安局局长、县委政法委副书记期间，法轮功学员部分被迫害事实：

◎淮北市濉溪县赵惠芬因修炼法轮功，屡遭中共人员监控、骚扰



的迫害中，赵惠芬的身体上每况愈下，二零二四年四月二十一日含冤离世，终年 71 岁。

二零二一年九月，在不公开开庭的情况下，赵惠芬被非法判处五年有期徒刑，被勒索罚金二千四百元。赵惠芬被冤判后，当地派出所、司法所、检察院的人不时来她家里监视，每月赵惠芬不得不向司法所上交“思想汇报”。赵惠芬的手机也被安装了定位。赵惠芬在身体上、精神上受到了严重的干扰迫害，使她不能正常学法、炼功，身体每况愈下。二零二二年底，赵惠芬被查出食管癌，二零二三年年初，赵惠芬进行了手术治疗。在治疗期间，司法局、派出所、检察院的人也不曾停止监视她。二零二四年四月二十一日，赵惠芬含冤离世。

◎二零二零年十二月十一日明慧网报道，据可靠消息，淮北市濉溪县政法委明日起，将连续五天在政法委大楼办公室对濉溪县法轮功学员赵忠新“做思想工作”，其实就是强制洗脑班。◇

为什么那么多人修炼法轮功？



有很多人都困惑过：到底为什么有那么多人修炼法轮功？为什么他们在中共残酷的迫害，甚至于酷

刑折磨下仍然不放弃自己的信仰？

一个卧床数十年不起的病人，当中医西医民间偏方种种办法都试过，医院都对自己判死刑了，最后自己都死了心的人，忽然不用打针吃药能正常生活了，去医院检查化验都完全正常了；

一个吸烟几十年，戒烟失败几十次的人，忽然轻轻松松戒了烟，甚至有的戒掉了毒瘾；

一个人见人怕的劣迹青年，忽然一日自动要改邪归正，从此打不还手骂不还口；

一个毕生追求宇宙人生的真理，遍览古今中外圣贤书籍而不得其解，困惑多多的人，忽然在一本书里发现了所有问题的答案，过去的一切矛盾疑团豁然开朗；

一个在宗教里修行多年，苦于层次不能提高的人，忽然发现过去几十年修行难以割舍的名、利、情，今天恍如过眼烟云，轻松放下；、、、、、。

这种事情发生在第一个人身上，你说 99.9999%是偶然；在第二个人身上，你说 99.999%是碰巧；在第 100 万个人身上发生，你还能说 99.99%是阴错阳差吗？其实，今天这样的事情已经发生在一百多个国家、上亿的法轮大法修炼者身上了！法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖逾万项。法轮大法（法轮功）是佛家上乘修炼大法，修炼“真、善、忍”宇宙特性，还包括五套舒缓优美的功法动作。要求修炼者不断提高道德水准，从而达到身心净化。法轮功不但具有祛病健身的奇效，还对提高整个社会的道德水准有着不可估量的正面作用。◇

安徽省新闻简讯

安徽淮南市法轮功学员聂银珍被绑架到洗脑班

二零二五年六月十六日，淮南市法轮功学员聂银珍（曾经被合肥劳教所吊铐大半年迫害）又被绑架去了洗脑班。

安徽省淮南市罪恶的洗脑班一直存在。该洗脑班位于淮南市望峰岗镇的“淮南东华怡乐生态园”。邪恶之徒不定期的绑架学员。

安徽阜阳市颍东区白姓女法轮功学员被绑架后释放

安徽阜阳市颍东区麻纺厂 70 多岁的白姓女法轮功学员被绑架，已从派出所回家。

安徽阜阳市白姓女法轮功学员被绑架

2025 年端午节前后，安徽阜阳市颍东区麻纺厂退休职工、70 多岁的白姓女法轮功学员，被阜阳市颍东区颍河东路派出所警察跟踪绑架，详情待查。◇